

RASPORED SVETIH MISA
23. studenog 2020. - 29. studenog 2020.

PONEDJELJAK, 23. studeni 2020. – Sv. Klement I., papa i mučenik

17:00 duhovne vježbe

UTORAK, 24. studeni 2020. – Sv. Andrija Dung-Lac i drugovi

17:00 duhovne vježbe

SRIJEDA, 25. studeni 2020. – Sv. Katarina Aleksa., Kata, Katarina

17:00 duhovne vježbe

ČETVRTAK, 26. studeni 2020. – Siricije, Konrad, Nikon

16:30 duhovne vježbe

17:00

PETAK, 27. studeni 2020. – Fakundo, Virgil, Maksim, Valerija

16:30 duhovne vježbe

17:00

SUBOTA, 28. studeni 2020. – Jakov Markijski

7:30 + JOSIP, BARA i MARIJAN Behin, NADA i FRANJO Mikac,
SANJICA Kralj, LJUBICA Jurinić

NEDJELJA, 29. studeni 2020. – PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

6:00 sv. Ana + DRAGICA Latin, god., JOSIP Latin i ob., JOSIP Gučin i ob.

9:00 Martinščina + STJEPAN Kulfa

11:00 PRO POPULO



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE
SV. ANE, LOBOR
22.11.2020. – 29.11.2020.
župnik: vlč. Tomica Božiček
☎ 049/430-040, ✉ zupalobor@gmail.com
www.zupa-lobor.hr
f Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 738

34. NKG - KRIST KRALJ

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 25, 31-46.)

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima:

»Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.' Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!' Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjih i ne dadoste mi jesti; ožednjih i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!' Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.' I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.«

Riječ Gospodnja!

Zla se ne bojim jer ti si samnom.

Braćo i sestre, ova nedjelja Krista kralja, blagdan kojim završavamo crkvenu godinu, donosi nam poruku da je Bog s nama, on je naš kralj, naš pastir, naš brat. Što god nas čekalo u budućnosti, ne trebamo se bojati!

Mnogo nas toga plaši, ne znamo kako ćemo preživjeti naš život, hoće li naši planovi uspjeti ili propasti, plaše nas bolesti, plaši nas pomisao da ćemo ostati sami, drugi se pak plaše imati djecu jer ne znaju što ih čeka, plaše nas neplaćeni računi i pomisao na osobni bankrot, bojimo se zla i grijeha koji nas tako često nadjača, a na kraju, plašimo se smrti.

Ova rečenica: "Pa da mi je i dolinom smrti proći, zla se ne bojim jer ti si samnom," obuhvaća sve to što nas tišti i plaši i ohrabruje nas da u svojoj mucu nismo sami, spasitelj nam je blizu. Ima li nešto što tebe posebno plaši, nešto zbog čega ne možeš mirno zaspati, što te toliko opterećuje da se više ne možeš radovati životu? Ako postoji tako nešto, pokušaj moliti sa psalmistom: Gospodin je pastir moj, on krijepi dušu moju, njegova dobrotu i milost pratit će me sve dane života moga, a u njegovom vječnom domu prebivat ću kroz dane mnoge. Ima dobrih i loših pastira, dobrih i loših kraljeva, dobrih i loših ljudi. A što čini nekoga dobrim, a drugoga lošim? Naravno, ljubav, i to takva ljubav koja misli na drugoga i pomaže mu. Kralj koji očekuje da mu ljudi služe, loš je kralj, ali kralj koji je svjestan da su njegovu podanici njegova odgovornost te upravlja kraljevstvom za njihovo dobro, to je dobar kralj. Kralj koji očekuje da ljudi umiru za njega je loš kralj, ali kralj koji će svojim životom braniti i najmanjega u svojem kraljevstvu, dobar je kralj. Isus Krist je takav kralj, kralj koji je za svoje prijestolje radije odabrao mučilo križa nego uzvišeni tron jer nije htio vladati, htio je pomagati, htio je podijeliti bol svakog grešnika i patnika, htio je biti s onima koji umiru.

Isus je čovjek, ali ne bilo koji čovjek. On nije velik i slavan, nije bogat i uspješan, on je najsiromašniji među nama, najbolesniji, najprezreniji, najnesposobniji, najjadniji! Pogledajmo pravi Isusov život na zemlji: rođenje mu je bilo u štali među životinjama, a smrt na sramotnom križu. Ako smo voljeli bogate i slavne, nismo ljubili Krista, ali ako smo ljubili malene, one koje svijet odbacuje, u njima smo ljubili Krista.

Braćo i sestre, kao što mi ljudi nosimo božansku sliku u sebi, tako i Bog u Isusu nosi lik čovjeka. Na ovom svijetu, on je s nama kao naš brat, a na kraju svijeta objavit će se kao vječni Kralj u kojemu će se okupiti svi koji su ga prihvatili za svoga brata, čineći djela milosrđa.

Umrli: Štefanija Jajtić, 1931., Šipki; Franjo Spevec, 1952., Vukanci; Anka Herceg, 1940., Peršaves

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani:

Kršteni: Aurora Kralj

Dar za Crkvu: Danijel Šuti, Pećinska 12; Mirko Jajtić, Vojnovec 41; Franjo Sokolić, Velika Veternička 94a; Josip Teški, Martinščina 163a; Ob. Vlahek, Završje Loborsko 78

Hvala svima vama, dragi župljani i hodočasnici, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u

PBZ- u:HR4623400091 110687425.

Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razglas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**

ŽUPNI OGLASI:

- Danas je sveta Cecilija zaštitnica pjevača i glazbenika, čestitam našim zborovima na njihovom danu, neka ih uvijek prati zagovor njihove zaštitnice. Pozivam da se molite za naše pjevače i orguljaše, da potaknuti primjerom svetice i vi se priključite zboru.
- Sljedeću nedjelju je prestavljanje krizmanika, svi krizmanici s roditeljima su dužni doći na misu u 11 sati.
- Od sljedeće nedjelje 29.11.2010. počinju svete mise Zornice te nema večernjih svetih misa.
- Od sljedeće nedjelje počinjemo „KOŠARICA LJUBAVI“ za najpotrebnije u našoj župi.
- U vremenu od 8.11.2020. do 29.11.2020. možete si uzeti besplatni primjerak glasa koncila.
- Sutra od ponedjeljka pa do petka nema svetih misa, zbog toga što sam na duhovnim vježabama koje svećenik mora svake godine pohađati. U slučaju sprovoda, javiti se zvonarki Danici Horvat na kontakt – 098 954 0978.
- Župna kateheza i vjeronauk održat će se po starom rasporedu u subotu, **ministranti u 9:00, krizmanici u 9:00, prvopričesnici u 10:00, a u 11:00 sati** 6 i 7 razred!
- Udruga sv. Ana prodaje adventske vjenčiće koje možete kupiti na kraju svake svete mise danas i sljedeću nedjelju. Svojom kupnjom pomažete radu Udruge!
- Završili smo građevinske radove na pastoralnom centru, **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- Vjerski tisak - Glas koncila.